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Trestní oznámení pro podezření z páchání trestného činu neznámým pachatelem
Vážené státní zastupitelství,
je všeobecně známé, že se chystá celoplošné očkování všech občanů ČR proti onemocnění covid - 19 a v hromadných sdělovacích prostředcích, novinách i na internetových platformách se objevují informace o tom, že ta část občanů naší země, která nebude očkována proti infekci SARS – CoV -2, tak bude znevýhodněná oproti občanům, kteří očkovaní budou. Má vzniknout nějaký registr a ti, kteří v registru nebudou, respektive ti, kteří odmítnou dobrovolnou vakcinaci své osoby, budou mít upřená práva, navštěvovat restaurace, koncerty, divadla, kulturní akce, létat letadly, možnost sportovat a budou i v dalších oblastech života kráceni na svých základních lidských právech. Takovýmto způsobem je to prezentováno.
Propagaci a plánování  tohoto diskriminačního chování prohlašuje mnoho členů Vlády ČR, hygieniků, ministrů i pracovníků navázaných na činnost Ministerstvo zdravotnictví ČR a Úřad vlády ČR( tito všichni, tvoří podezřelé z níže popsané trestné činnosti). Bude pro vás jednoduché si uvedené články vyhledat a provést výslechy podezřelých. Pokud s tím budete mít problém, pomohu vám s tím a vyhledám články, které o tom píší.  Jedná se, dle mého, o páchání závažné trestné činnosti. Jelikož přesně taková segregace občanů o diskriminaci skupiny lidí je popsána v trestním zákonníku asice v:
§ 402 Apartheid a diskriminace skupiny lidí, neboť, kdo uplatňuje apartheid nebo rasovou, etnickou, národnostní, náboženskou nebo třídní segregaci, nebo jinou podobnou diskriminaci skupiny lidí. 
V souladu s § 402, odst.2. písmeno a,b, neboť spousta lidí bude uvržena do těžkých životních podmínek a tito lidé budou vystaveni nelidskému, nebo ponižujícímu zacházení ( což odebrání základních lidských práv a svobod bezesporu je a za ponižující lze také považovat deklarovanou skutečnost, že ti neoočkovaní budou muset strpět nošení roušek, což je mezinárodně uznaná forma mučení a již existují studie, které o nošení roušek prohlašuje, že jejich nošení nemá žádný význam v boji proti šíření infekce viru SARS-CoV-2 a dále je to dokázáno tím, že země, které roušky používají jen na základě principu dobrovolnosti, mají lepší výsledky v boji proti šížení uvedené nákazy než ty, kde je nošení roušek nařízeno vyhláškami. Jelikož dle § 402, odst.3 je příprava trestná, a mnoho politiků i nepoliticky angažovaných lidí veřejně uvedený záměr prohlašuje, došlo k naplnění podstatě tohoto trestného činu.
Obecně se jedná o následující problém. Každý občan ČR má zákonný nárok na odmítnutí zdravotní služby. Může tedy být jakkoli znevýhodněn, pokud tohoto svého práva garantovaného zákonem i judikaturou ČR odmítne?

Předveďme si to na následujícím příkladu. Někdo na ministerstvu zdravotnictví ČR, či na Úřadě vlády ČR se rozhodne, že pro občany ČR je vhodné, aby se v ČR snížil jejich počet. Zdůvodní to třeba nedostatkem přírodních zdrojů, nebo nedostatkem obydlí pro chudáky přistěhovalce do EU, kterým chce naše země pomoci, nebo něčím obdobným. To není podstatné. Rozhodne se tedy provést lékařský zákrok, kterým sterilizuje občany ČR a učiní je neplodnými. Tento lékařský zákrok sice bude dobrovolný, ale kdo se mu nepodvolí, bude umístěn do integračních táborů, zbaven své občanské svobody, kde muži a ženy dožijí svůj život odděleně, aby nedošlo k nežádoucí reprodukci obyvatelstva. 
Tento příklad jsem uvedl, neboť co se týče obsahové stránky páchání uvedeného trestného činu, jedná se o totéž. Pokud to dovolíte a nějak odložíte mnou podané trestní oznámení, vyslovujete souhlas s tím, že i příklad, který jsem uvedl, není pácháním trestné činnosti.

Zpět k mému oznámení. Přihlédneme-li ještě k silným přitěžujícím okolnostem, které jsou aplikací vakcín, způsobovány. Lidé jsou vlastně nuceni nechat se naočkovat, aby mohli i nadále pokračovat v některých základních lidských činnostech, které doposud zajišťovali jejich základní životní potřeby. Výrobcem přiznané vážné vedlejší účinky vakcín a sice:

 Svalová bolest pro poškození nervů, onemocnění centrální nervové soustavy, zánět míchy, zánět mozku, křeče, záchvaty, mrtvice, narkolepsie, anafylaxie, akutní srdeční infarct, zánět srdečního svalu, autoimunitní nemoci, smrt, těhotenské komplikace, jiné eliminující nemoci, poruchy srážení krve, vznik krevních sraženin v cévách, artritida, bolest kloubů, kawasakiho choroba, multisystémový zánětlivý syndrom u dětí, ostatní onemocnění.

Ve vakcínách se dále nacházejí látky lidskému organismu škodlivé, které nemají žádné opodstatnění v nich být. Po prvních výsledcích ze zahraničí jsou výsledky děsivé. Trvalá poškození a úmrtí pacientů jsou obvyklá.  Seznámil jsem se se zprávou od ACIP COVID-19 vakcinační pracovní skupiny, ze CDC v Americe… ACIP je Poradní komise pro očkovací praktiky. Tohle je zpráva o anafylaktickém šoku v důsledku mRNA vakcíny proti Covidu-19 ve Velké Británii. Zpráva obsahuje tabulku s názvem „V-bezpečnostní aktivní sledování pro vakcíny proti Covidu-19.” Tabulka uvádí počet registrovaných s evidovanou první dávkou do data 18. prosince ve výši 112 807. A počet dopadů na zdraví uvádí 3150. Dopady na zdraví jsou definovány jako jedinci, kteří „nejsou schopni vykonávat normální denní aktivity, neschopní pracovat, vyžadují péči lékaře nebo zdravotního odborníka.” To je 2,79 % a to se projevilo během několika dní po aplikaci vakcíny. Pamatujte, že tohle je krátkodobý problém. Nevím, jaký bude střednědobý a dlouhodobý dopad. V USA je statistika obdobná. V české republice by tedy po aplikaci vakciny mezi 10 milionů obyvatel, vznikno 279.000 občanů s tímto problémem. A to zde nehovořím o střednědobém a dlouhodobém dopadu. Tento údaj je zcela jistě postačující k tomu, aby policie zakročila a do ukončení vyšetřování, zakázala, očkovat české občany. Ze světa přichází další a další zprávy o úmrtích po očkování.

S covidem, kdy covid nemusí vždy být hlavní příčinou úmrtí, zemřelo v ČR doposud cca 14.000 lidí. Aniž bych popisoval skutečnost, že tento údaj je silně ovlivněný způsobem, jakým se tento údaj vytváří, jeví se toto číslo nicotné oproti číslu, které způsobí dle přiloženého průzkumu vakcinace na obyvatelích ČR.
Jelikož nyní ministerstvo vnitra s ostatními pracovníky, kteří rozhodují o nařízených bezpečnostních opatřeních prohlásili, že i po použití vakcíny může občan onemocnět covidem, mít i těžký průběh nemoci, může nemoc nadále šířit, je zřejmé, že vakcína zabíjí a poškozuje a v budoucnu ještě zabije a poškodí vice lidí, než samotné onemocnění, proti kterému je podávána, nemohou být občané znevýhodněni za to, že takovou vakcinu požijí. Každý by měl tedy mít možnost, využít svého zákonného práva, garantovaného nejen zákonem, ale I mezinárodní Úmluvou o lidských právech.
V listině základních práv a svobod je jasně deklarováno právo, že každý má právo na to, aby byla respektována jeho fyzická a duševní nedotknutelnost.

V Úmluvě o lidských právech a biomedicine se jasně uvádí: Zájmy a blaho lidské bytosti jsou nadřazeny zájmům společnosti nebo vědy.
Žádný zákon nesmí tyto listiny a úmluvy porušit. Byl by neplatný.
Pokud tedy někdo znevýhodní ty, kteří odmítnou lékařský zákrok, nebo to jen plánuje, jsem skálopevně přesvědčen, že se dopouští páchání trestného činu dle § 402 Apartheid a diskriminace skupiny lidí.
Vzhledem k výše uvedenému, žádám tedy o podrobné prošetření a vyvození závěrů. Policie se v rámci trestního řízení nemusí zabývat pouze otázkou, zda je, či není, páchán trestný čin apartheid, ale take zda vzhlede k uvedeným a získaným datům, jak fatálně vakcína ničí zdraví a životy občanů, neposoudí její aplikaci jako páchání jiného trestného činu těžké ublížení na zdraví, neboť dle získaných dat vakcinace způsobí z 2.79% těch, kterým bude vakcína vpravena do těla, občany neschopné samostatně vykonávat základní fyzické funkce. V rámci svých pravomocí toto páchání trestné činnosti můžete zastavit. Pokud bude policie chtít a pokud nemá k dispozici takové důkazy, dodám mnoho svědectví o tom, jak silně očkování poškozuje lidské zdraví.

Jelikož se dle mého jedná o rozsáhlou trestnou činnost, která je a bude páchána na všech obyvatelích České republiky, zasílám toto trestní oznámení Nejvyššímu státnímu zastupitelství. S ohledem na to, že se v celém světě odhalují podvody ohledně uměle šířené paniky ohledně údajné pandemie, škodlivosti opatření, zejména škodlivosti nošení roušek   a škodlivosti očkování, doufám o objektivní posouzení mého oznámení.
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